n "Her niceleyici biitiin anlamina gelir. ¥ semboll ile gosterilir.
Bu niceleyiciye e niceleyici denir.

Yukaridaki ciimleyi dogru olarak tamamlamak igin bog bi=
rakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) varliksal B) evrensel C) aksiyom
D) teorem E) sezgisel

E "Her tam sayi 5 ten kUguktur."
onermesinin sembolik ifadesi agsagidakilerden hangisidir?

A)vVxeZ x>5 B)ixeZ x>5
C)¥Vxel, x<5 D)vxel, x<5
E)IxeZ x<5

B "Bazi dogal sayilar 10 dan buyiktar."
onermesinin sembolik ifadesi agagidakilerden hangisidir?

A)IxeN, x=10 B)3xeN, x<10
C)¥xeN, x>10 D)3ixeN, x>10
E)¥xeN, x=10

n "Bazi insanlar beyaz sachdir."

onermesinin oJumsuzu asagidakilerden hangisidir?

A) Baaziinsanlar siyah saghdir.

B) Herinsan siyah sachdir.

C) Bazi insanlar beyaz sach degildir.
D) Her insan beyaz sach degildir,

E) Herinsan siyah sacli degildir.

IR "Heryil 365 giindir."

onermesinin olumsuzu agagidakilerden hangisidir?

A) Her yi1l 365 gln degildir.

B) Bazi yillar 366 gindiir.

C) Baazi yillar 365 giin degildir.
D) Her yil 366 glind(r.

E) Baazi yillar 365 glindiir.

6. | "IxeR, x2<0"

énermesinin degili (olumsuzu) agsagidakilerden hangisidir?

A)vxeR, x2<0 B)3xeR, x2>0
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C)dxeR, x¢<0 D)VXxeR, x£<0
E)vxeR, x2>0

A 'vxeR 2x-1:0"

onermesinin degili (clumsuzu) agsagidakilerden hangisidir?

A)vxeR, 2x—-1>0 B)3xeR, 2x-12>0
C)dxeR, 2x=1<0 D)vxeR, 2x=1<0
E)dxeR, 2x=1<0

8. | "3 x, P(x)"

onermesinin degili asagidakilerden hangisidir?

A) ¥ x, P(x) B) ¥ x, PYx) C) 3 x, Pi(x)
D)vx,xeR E)dIx,xeR
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Cevaplar :

1)B, 2)C, 3D, 4D, 5C, 6)E 7)C, 8)B,



